

今天看兽首,现场可领票

市博物馆延长开馆时间,游客分批入馆,每批30人,最多100批

本报4月30日讯(通讯员 周霞 李鹏飞 记者 侯文强) 5月1日,圆明园兽首将在烟台市博物馆展出。当天早8点至晚7点,万余名领到参观券的市民均可凭券入场。没有参观券的市民可以现场领票,并在博物馆安排的其他时间入馆参观。

4月30日下午,圆明园兽首结束了在威海的展览后来到烟台,并在烟台市博物馆举行了开箱仪式。目前兽首已经摆放在了博物馆一楼展厅中。这次来烟台展出的国宝包括:圆明园兽首和14个南北朝石佛造像,将于5月1日至8日在烟台市博物馆和保利·香格里拉公馆接待中心展出。

其中,烟台市博物馆将在5月1日至4日展出国宝。5月1日,博物馆将延长4小时开馆时间,市民可在早上8点到晚上7点进馆看国宝。据了解,博物馆正常开馆时间为早9点至下午4点。

开箱仪式后,烟台市文化广电新闻出版局副局长李玲说,烟台市博物馆的万余张免费参观券已经被领取一空,但为了让更多市民能够近距离看到国宝,没有领取参观券的市民也可以在现场领取,并在博物馆安排的参观时间内入馆参观。

“我们将尽可能使来博物馆的市民能看到国宝,可

并不能保证每名游客都能如愿以偿。”烟台市博物馆副馆长高爱东说,为了游客及国宝的安全,博物馆每天最多只能接待3000名游客。

高爱东说,烟台市博物馆将采取分批次入馆参观的方式,每批30人入馆,待参观完后,再允许下一批游客入馆。博物馆12名讲解员将全部上岗,并为市民提供免费讲解服务。

据了解,烟台市公安、武警、城管等部门均出动大量人员,将国宝展览当做烟台一项重大安保活动来承办。烟台市博物馆和保利集团作为活动主办方,也安排了大量安保人员保障文物安全。



武警战士将装着兽首的箱子抬进市博物馆。本报记者 赵金阳 摄



为了省时间,参赛者们各显其能,有的趴在桌子上吃,有的把盘子端到嘴边吃。

瘦小伙荣膺“最快食神” 1分49秒挺进决赛

部分参赛者空着肚子来比赛

本报4月30日讯 “速度食神谁敢当!”4月28日,本报与世茂百货联合举办的SPR杯“大胃王竞技赛”第二轮晋级赛,在世茂百货成功举办,现场精彩纷呈。“最快食神”1分49秒成功晋级总决赛!

“开始!”随着主持人一声令下,参赛者们使出浑身解数,大口吃饭,大口喝酒。有的一口吃下一块披萨,有的拿起盘子往嘴里拨通心粉,有的拿起酒瓶一口闷。

“1分49秒!”一位瘦瘦高高,穿着运动服的小伙儿以惊人的速度吸引了全

场目光。他一口下去,半个披萨就没了,跟着几口就干掉了将近1/3的啤酒。紧接着他端起盘子,用了36秒就把一盘通心粉吃掉。3号瘦小伙出奇地夺得了第一轮比赛的第一名。

大家还在为3号小伙的速度震惊时,另一位实力派参赛者——初赛中获胜的“大肚王”入场了。他能否在晋级赛中打破瘦小伙的纪录,取得二连胜呢?

只见他比赛一开始就一口吞下一块披萨,紧接着端起盘子往嘴里不停地拨通心粉,来势汹汹,瘦小伙也捏了把汗。一瓶啤酒咕咚下肚,一气呵成。“最

快食神”最终花落谁家呢?“他到底用了多长时间呢?……”大家紧张地等待着结果。“1分……57秒!”

3号参赛者成为晋级赛中的“速度食神”。“这次的披萨很好吃,我还没吃过呢!”瘦小伙说。

其他参赛者也丝毫不含糊,争分夺秒。有些参赛者甚至饿着肚子来比赛,“我从昨天晚上就没吃饭了。”一位参赛者直呼“没吃饱”,食物太美味,没过足瘾。

下午比赛结束,前20名晋级的参赛者每人都获得了一张由世茂百货提供的价值300元的购物卡。



瘦小伙得了第一,说还没吃过瘾。

现场花絮 24号独创“吹瓶”法——啤酒瓶口离嘴一厘米

第五轮要比赛开始了,当主持人问到选手的参赛宣言时,24号选手不紧不慢地说:“吃完了回家睡觉!”多么淡然的一个态度。

可是主持人刚喊“开始”,他就迅速地拿起一块披萨,塞进嘴里,一口吃了进去。然后就拿起了啤酒瓶子,来了个“吹瓶”。

这虽然不是好的“战略”,可是24号选手

的“吹瓶”方式很独特。他并不像其他人一样,嘴一直对着啤酒瓶,而是将啤酒瓶口放在距离嘴巴上边1厘米的地方,让啤酒往下流,流进嘴里,就这样一次性喝了一瓶啤酒。

之后,24号选手就开始“主攻”通心粉。他趴下了身子,把头“埋”在那盘通心粉里,一阵猛吃。最终用3分05秒吃完了所有的食物。

本活动稿件/图片 本报记者 曲彦霖 钟建军 见习记者 于飞 实习生 李新

摘草莓、挖野菜、捡鸡蛋 200余读者忙得不亦乐乎

本报最后一期草莓采摘活动圆满结束

本报4月30日讯 4月30日,齐鲁晚报·今日烟台“春季采摘节”第4期活动圆满结束,200多名读者参与了本报组织的最后一期草莓采摘活动,人数是历期活动中最多的一次。大家摘草莓,挖野菜,最后一齐上山捡鸡蛋。活动在一阵阵欢声笑语中画上句点,读者们纷纷称赞活动办得好。

30日早上,200多名读者自驾车准时到达集合地点,浩浩荡荡的车队一路开着双闪灯前往福山草莓园,路人直赞“壮观”。

9点钟到达草莓园,大

家开始了期待已久的采摘活动。“上一期就报过名,家里有事没能来,这回终于来了!”读者刘女士语气中透着兴奋。

担心气温太高,游客受不了,草莓园的农户便把保温膜敞开到最大。读者们虽然也喊热,但热情丝毫不减,不怕热的在前面摘,怕热的就从小棚外边探身进去摘,里外合作,摘得热火朝天。

摘完草莓,大家有的在桃园园里挖野菜,有的则跑到山上的养殖户那里捡山鸡蛋。一个个小巧的山鸡蛋深得本报读者的喜

爱,大家争相购买。“这种鸡蛋越小越好,在超市买不到这么好的。”读者张先生一边捡一边念叨着。

虽然放养山鸡的场地里散发着刺鼻的山鸡排泄物的味道,但大家一点都不介意,偶尔脚下踩到鸡粪,还很高兴地交流一番,仿佛中奖了一般。几个小孩子则有些受不了,捏着鼻子直往外跑,有个小朋友竟然被熏得哭起了鼻子,引得大人们哄堂大笑。

除了山鸡蛋,山鸡也很受欢迎,黑毛小公鸡、火鸡卖得非常火,农户大哥现场上演“抓鸡大战”。



采摘现场,一家三口忙得不亦乐乎。

现场花絮 采摘节来了个“老外”对草莓园充满好奇

“It's beautiful!”本期采摘活动来了一位法国友人。这位法国友人现在任职于烟台玛努尔高温合金有限公司,是一名工程师,太太王女士是中国人,现在一家定居烟台。

从没见过草莓大棚的他表现得像个小孩子一般,对草莓园的一切都充满好奇和兴趣。

后来听太太说可以捡山鸡蛋,他更加兴奋,赶紧催着太太来到山鸡放养的山地上。尽管这里异味浓烈,但看到一颗颗精致小巧的山鸡蛋,他笑了起来,拿在手里细细端详,嘴里一直说着“very good”!

这位法国友人用不太流利的中国话对记者说:“这里太棒了,我非常喜欢!”

本活动稿件 本报记者 苗华茂 见习记者 王红 袁恩峻 图片 本报记者 赵金阳



一名法国友人也来摘草莓。